

KNJIGE IN ČASOPISI

»SOCIJALNA POLITIKA«

Izšla je druga številka »Socijalne politike«, mesečnika za socialno gospodarska vprašanja.

V uvodnem delu objavlja časopis članka: Ljubinke Pjanić »Gradnja stanovanj v l. 1957 in perspektivni program gradnje stanovanj« (gradnja v l. 1957, najvažnejši problemi pri graditvi stanovanj) in dr. Ljubice Skara-Vidojević »Obseg in značilnosti demografskih izgub zaradi umrljivosti v LR Srbiji« (umrljivost in naravni razvoj prebivalstva, umrljivost po spolu, umrljivost po starosti, najvažnejši vzroki umrljivosti prebivalstva).

V rubriki »Razgledi in pregledi« so objavljene članki: Miodraga Nikolića »Proizvodnja in produktivnost v industriji v l. 1957«, B. Medješkega »Osebnih dohodki delavcev v gospodarstvu« (oblikovanje sredstev za osebne dohodke v gospodarstvu, minimalni osebni dohodki,

razdelitev sredstev za osebne dohodke, proračunski prispevek iz osebnega dohodka, poročstvo za minimalne osebne dohodke), M. Mladenovića »O nekaterih vprašanjih zakonskega vzdrževanja« (socialni pomen ustanove vzdrževanja, njena pravna narava, vsebina pravic, obseg obveznosti).

Marko Mladenović piše v rubriki »Pogledi in mnenja« o Nastanjenosti v delovnem kraju in pravici do socialnega varstva, a M. Jovanović v rubriki »Zapiski« o osnutku splošnega zakona o stanovanjskih skupnostih.

Časopis objavlja več člankov v rubriki »Iz prakse«: Postopek pri sprejemu tarifnih pravilnikov, Pogoji za sklenitev delovnega razmerja in razvrstitve v gospodarskih organizacijah, Delovno razmerje, Socialno zavarovanje.

Časopis objavlja razen tega ob koncu svoj redni statistični pregled.

STATISTIČNI KOLEDAR FLRJ

Zvezni zavod za statistiko je nedavno izdal »Statistični koledar FLRJ za l. 1958«.

Ta priročna publikacija, ki vsebuje najpomembnejše statistične podatke, je izšla letos s skoraj nespremenjeno temeljno koncepcijo in z vsebinsko izpopolnjenimi podatki o državni ter družbeni ureditvi. Koledar prinaša tudi nove pregledne s področja industrije, kmetijstva, gradbeništva, zunanje trgovine, zaposlenosti, plač in pravosodja. Prav tako je izpopolnjen v primerjavi z izdajami iz prejšnjih let statistični del s pojasnili nekaterih razpredelnih, informativni del je izpopolnjen s turističnimi informacijami, izpuščeno pa je koledarsko in priročno gradivo. Vse informacije, ki jih

vsebuje koledar, se nanašajo na stanje do 15. februarja l. 1958, ko je bila končana njegova redakcija.

Med drugim objavlja statistični koledar statistične pregledne: državna in družbena ureditev, družbeno upravljanje in samoupravljanje, zemljišče in podnebje, prebivalstvo, zaposlenost, narodni dohodek, kmetijstvo, gozdarstvo, industrija, turizem, trgovina in gostinstvo, cene in življenjski stroški, kultura in umetnost, športne organizacije, socialno varstvo, okrajji, mesta.

Statistični koledar objavlja razen tega v posebnem oddelku mednarodni pregled, ob koncu pa informativni del, koledarski del in priročno gradivo.

KMETIJSKI PRIROČNIK

V založbi »Zadružne knjige« bo v kratkem izšel »Poljoprivredni priročnik«, pri katerem izdelavi je sodelovalo nad petdeset znanih kmetijskih strokovnjakov.

Priročnik vsebuje potrebna navodila iz vseh kmetijskih vej. Razen splošnega dela, v katerem so objavljene vse merne enote in njihovo izračunavanje, razni statistični podatki in drugo, navaja posebni del priročnika vso kmetijsko proizvodnjo po vejah z najnovejšimi urejenimi kromološkimi podatki.

Priročnik med drugim obsega: poljedelstvo — za vsako poljedelsko kulturo posebej — gnojenje, obdelava zemlje, nega posevka, žetev, mlačev, vskladiščenje pridelka. Posebno poglavje je posvečeno zdravilnim in dišavim rastlinam. Živinoreja — vrste in kategorije živine, krmne norme, proizvodne posebnosti posameznih plemen, reja živine, posebna navodila za organizacijo dela v živinoreji itd. Sadjarstvo — izbor podlag in sort, proiz-

vodnja v drevesnicah, saditev sadnih dreves, obrezovanje, nega sadnih dreves, spravlanje in predelava sadja, razni drugi normativi in agrotehnični ukrepi. Vinogradništvo — pridelovanje trsnih podlag in cepičev, normativi za zasajevanje vinogradov, gnojenje, trsna rez, namizne in vinske sorte, trgatve in predelava grozdja, praktična navodila iz kletarstva.

Posebni del knjige je posvečen varstvu rastlin. V tem delu je obdelano varstvo vseh kmetijskih kultur pred rastlinskimi boleznimi in škodljivci, zatem varstvena sredstva, čas in način varovanja, naprave in stroji za škropljenje in drugo.

Ob koncu knjige so navedeni tehnični podatki o najvažnejših napravah in mehanizaciji, njihovem vzdrževanju in smotrnem uporabljanju.

Knjiga vsebuje razen tega tudi vrsto drugih podatkov, ki so potrebni pri delu v kmetijstvu.

V TEJ STEVILKI OBJAVLJAMO:

Pred sedmim kongresom; Posamezne ukrepe prilagajamo splošnim smotrom; Življenjski stroški; Ena izmed oblik lokalizma; Nominalne in realne plače; Organizacija prometa s kmetijskimi pridelki; Za hitrejšo graditev stanovanj.

Družbeno upravljanje v zdravstvenih ustanovah Bosne in Hercegovine; Plačevanje po učinku v trgovini; Investicijske naložbe za komunalno graditev v republiških središčih.

Upravljanje v kmetijskih zadrugah; Pridelovalni poskusi s koruzo v letu 1957; Uspešen poskus; Pred setvijo hibridne koruze; Z ozimnami posejane površine.

Možnosti za uporabljanje polivinilklorida; Tehnična kontrola v tovarni »Djuro Djaković«; Tipizirani načrti za manjše stanovanjske hiše; Štiri milijarde prihrankov.

Volitve delavskih svetov v obratih kmetijskih zadrug; Nesorazmerne plače v trgovini; Posojila kmetijstvu iz splošnega investicijskega sklada; Navodilo o zdravstvenih postajah v gospodarskih organizacijah; Sanitarno higienski pogoji za organiziranje mladinskih letovališč; Dopolnilni prispevek iz osebnega dohodka.

Ustanovitev posebnega sklada OZN za pomoč nerazvitim državam.

Knjige in časopisi.

NASA SKUPNOST

Uredniški odbor

NIKOLA BALOG, TONE VRATUSA, TODOR VUJASINOVIC, DANILO VUKOVIC, DUSAN VUKOVIC, KIRO GLIGOROV, ASER DELEON, MILUN IVANOVIC, PETAR IVICEVIC, JOVAN MARINOVIC, LJUBISAV MARKOVIC, NIKOLA MILJANIC, MITRA MITROVIC, ANTE NOVAK, VOJIN POPOVIC, ZDENKO HAS, NIKOLA COBELIC, RAJKO SKALJAK.

Predsednik uredniškega odbora:

KIRO GLIGOROV

Glavni in odgovorni urednik:

RAJKO SKALJAK

Uredniški odbor za Slovenijo:

JOZE CIGLER, IVO KLEMENCIC, VIKTOR KOTNIK, TINE LAH, SVETOZAR POLIC, FRANCE POTISEK, DANE ROBIDA, MILE SMOLINSKY

Predsednik uredniškega odbora za Slovenijo

DANE ROBIDA

DANE ROBIDA